

«Путешествие в мир стародавнего быта»



Полоцк – ДУДУТКИ - Полоцк

1 день

06:30 – сбор группы. Встреча с экскурсоводом, путевая информация по маршруту.

11:00 – прибытие в Минск. Обзорная экскурсия по Минску знакомит с историей города, его прошлым и настоящим. В ходе экскурсии Вы услышите легенду о богатыре Менеске и его необычной мельнице. Узнаете о летописной истории города, попытаетесь представить, чем жил и как выглядел средневековый Минск. Маршрут проходит по главным магистралям и площадям города. Вы побываете на Привокзальной площади, увидите современное здание железнодорожного вокзала. Ворота города – архитектурный комплекс из двух сталинских высоток 50-х гг. Посетите площадь Независимости – одну из самых больших площадей Европы, узнаете, какая печальная легенда лежит в основе строительства Красного костёла Симеона и Елены. На площади Свободы Вы увидите восстановленную ратушу, гостинный двор, костел Пречистой Девы Марии. Узнаете о главной святыни кафедрального Свято-Духова собора – Минской иконе Божьей Матери. На проспекте Победителей Вы узнаете, за что Минск удостоен почетного звания город-герой и увидите современный спортивный объект – Минск-Арену. Вы пройдёте по тихим улочкам Троицкого предместья, а на Острове слез сможете воздать дань памяти воинам-интернационалистам. Также Вас ждёт знакомство с площадью Победы и осмотр здания Национальной библиотеки, которая выполнена в форме бриллианта.

14:00 – прибытие в музейный комплекс Дудutki – это увлекательное историческое путешествие в жизнь старинной белорусской шляхецкой усадьбы, знакомство с бытом и народными ремёслами. Экскурсия в Дудutki позволяет прикоснуться к настоящей жизни панского двора на Беларуси, которая в течение многих столетий существовала, практически, в неизменном виде. В старину каждый панский двор имел свою пекарню, сыроварню, мельницу, конюшню и другие необходимые в хозяйстве постройки. Все они представлены в «Дудутках».

Прямо на входе на главную усадьбу находится «мястэчка майстроў». В небольшом комплексе находится гончарная мастерская, мастерские соломоплетения, ткачества, торговые ряды и большая сувенирная лавка. В кузнице все сделано так, как было много лет назад.

В старину не один шляхетский двор не обходился без собственного бровара. На территории музея тоже есть свой бровар, где сегодня возрождаются старинные рецепты настоек, напоев и водок, среди которых есть и уникальный рецепт шляхетской белорусской водки.

В главном здании усадьбы находятся мастерские, пекарня и кафе «Дудутки». Гости музея могут познакомиться с технологией выпечки хлеба по древнему белорусскому рецепту.

Также в Дудутках есть сыродельня, где варят сыры по старинным рецептам. Здесь можно не только продегустировать сыр, но и походить по цехам, в которых он изготавливается.

После экскурсии – свободное время для приобретения сувениров.

Ориентировочная стоимость программы **просчитывается по заявке**

В стоимость входит:

- транспортно-экскурсионное обслуживание по маршруту;
- обзорная экскурсия по Минску;
- экскурсионное обслуживание с входными билетами в музейном комплексе Дудутки;
- посещение ветряной мельницы + угощение.

Дополнительно:

- посещение Ботанического сада,
- музея Великой Отечественной Войны,
- завода БЕЛАЗ,
- киностудии Беларусьфильм,
- музея-скансена архитектуры и быта.